

Zöldebb és élhetőbb Bartók Béla Boulevard fejlesztése - a közösség tervezés, szervezés részeként

Az ötlet leírása

A Bartók Béla út, miközben forgalmas útszakasz, mégis az utóbbi időben sokkal élhetőbb, humanizáltabb jelenlétet mutat a kulturális szolgáltatók összefogása és tetteinek köszönhetően. A Bartók Béla út kerületben, és Fővárosban betöltött szerepe predestinálja zöld választófelületek kialakítására, melyek természetes védelmet nyújtanak a gyalogosoknak a közúti forgalomtól. A természetes zöld felület szép, a növények közösségi gondozása közösségformáló hatással bír. Folytatni akarjuk az utca gazdasági szereplőinek zöldítő tevékenységét. A járda úttest felőli - forgalom elől elzárt- szegélyére virágágyakat vagy növénykazettákat szeretnénk telepíteni. Mivel a járdák szélesek, így tehát kivitelezhető lenne kisebb szélességében a beton helyén ládás, vagy a földbe ültetett növényzet megvalósításával, praktikusán a járda és az autós sáv találkozásánál, a platán fák között, avagy a járda forgalomtól elzárt részén zöldítésre alkalmas utcabútorok (dézsákkal, magasságyással) elhelyezésével.

Milyen problémát old meg az ötleted?Írd le röviden, hogy miért van szükség erre a fejlesztésre. Kinek milyen helyzetre, problémára ad választ, megoldást?

A Bartók Béla út Újbuda belrészének fő ütőere, miközben Budapest egyik legforgalmasabb főútvonala is, magas zajszinttel és szálló porral a nagy közösségi forgalomnak (autóbusz, villamos, autók, teherautók) köszönhetően. A gyalogosan közlekedők, sétálók ennek ellenére szívesen használják ezt az útszakaszt, és az üzletek teraszai a nap majd minden szakában tele vannak beszélgető és étkező, iszogató emberekkel, ami élővé és vonzóvá teszi ezt a térrészt. Mintaértékű ez a többi kerület elnéptelenedő főútvonalai számára. Fontos "visszafoglalni" a járdát a közösségi térnek, zöld felületeket kialakítva, ami egyúttal természetes védelmet nyújt, egyfajta leválasztó és biztonsági elem is a közúti forgalomtól.

A természetes zöld felület üdítő látvánnyal bír, edukációs lehetőség is a gyermekek számára, hogy figyelemmel kísérhessék a növényeken átvonuló változásokat, és jelentős a közösségformáló ereje is az ültetések és gondozások alkalmával.

A lakók, boltok és vendéglátóhelyek együttműködésével a zöld sáv nem pusztul ki, megtartja ezt a jó hangulatot.

Fontos a zöldkörnyezet kialakítása, gondozása, élettérré való alakítása - ahol jó megállni, megpihenni, beszélgetni, kapcsolatokat építeni és kapcsolatokat ápolni úgy, hogy közben a városi forgalom közepén a zöldben érezzük magunkat. Több példa van rá, saját erőfeszítésből, vállalkozók és magánemberek szándékai megnyilvánulásaként. A közös megjelenés, az azonos látványvilág átfogóbbá és együttes képet festene a Bartók Béla út belrészén.

Becsült költség - aktivitásonként 2,5 millió Ft.